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alatz2

Tanulok szama a tanév vegi eredményeik
idGszakban

szerint a beszamolasi i Eviolyamok
| 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | | Osszesen
2 3 4 5 B T B 10 11 12 13 14
Tanéwvegi letszam (s03+s11) 2 13 13
tovabb Iép (tanuiméanyait sikeresen befejezte) (s04+s06+510) 3 13 13
tanuimanyi kdvetelményeit sikeresen teljesitette 4 13 13
ebbdl heti 10 oras oktatishan részesiilt ] 13 13
eredményes osztalyozo vizegat tett (s07+208+209) 6
% felmentés miatt tett osztalyozd virsgat 7
;2 mulasztas miatt tett osztalyozd vizagat 8
tanulmanyi idot rovidito osztalyoro vizsgat tett 9
eredményes javitd vizegat tett 10
% nem |ép tovabb (s12+513+516+317+s519) 11
tanulményi kav. sikeresen teljesitette, de engedéliyel évolyamot ismételhet 12
eredmenytelen osztalyoro vizsgat tett (s14+515) 13
3 felmentés miatt tett osztatyozé vizsgat 14
3 ® mulasztas miatt tett osztalyozé vizegat 15
s eredménytelen javitd vizsgat tett 16
tanuimanyi kdveteiményeket nem tefjesitette (pl. mulasztds miatt nem osztalyozhatd) |17
eredménytelen javitd vizsgat tettek szamabol3 vagy tobb targybol elégtelen 18
psztalyzatot kapott
sajatos nevelési igényl tanulot ellitd helyre athelyerés miatt nem osztalyozott 19

szakiskola Hid2C




2013-2014

= I i it e m—
10‘11‘12‘13‘14|15‘ Osszesen
2 3 4 5 B T ] 10 11 12 13 14
Tanévvegi letszam (s03+s11) 2 72 7 149
tovabb |&p (tanulmanyait sikeresen befejezte) (s04+s06+310) 3 ] 74 133
tanulmanyi kivetelmeényeit sikeresen teljesitette 4 57 ) 126
ebbdl heti 10 dras oktatasban réezesdit 5
eredmenyes osztalyozo vizsgat tett (s07+s08+s09) B
g felmentés miatt tett osztalyozd vizsgat 7
;2 mulasztas miatt tett osztalyozd vizsgat &
tanulmanyi id5t rovidits osztalyozd vizsgat tett 9
eredmeényes javitd vizsgat tett 10 2 a8 7
% nem lep tovabb (s12+813+816+817+818) 11 13 3 16
tanulmanyi kdv. sikeresen teljesitette, de engedéliyel évfolyamot ismételhet 12
eredménytelen osztalyord vizsgat tett (s14+815) 13
E felmentés miatt tett osztalyozé vizegat 14
3 @ mulasztas miatt tett osztalyozd vizsgat 15
c eredménytelen javitd vizegat tett 16 3 1 4
tanulmanyi kivetelményeket nem tefjesitette (pl. mulasztas miatt nem osztalyozhato) |17 10 2 12
eredmeénytelen javito vizsgat tettek szamabdl3 vagy tobb targybol elégtelen 18
bsztalyzatot kapott
sajatos nevelési igényil tanulot ellato helyre athelyezés miatt nem osztalyozott 19

szakiskola 9-10. szakképzé évfolyamok




2013-2014
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| 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | | QOsszesen
2 3 4 5 B T B 10 11 12 13 14
Tanéwvegi letszam (s03+s11) 2 219 154 373
tovabb Iép (tanulmanyait sikeresen befejezte) (sD4+s06+210) 3 174 141 315
tanuimanyi kovetelmeényeit sikeresen teljesitette 4 155 135 290
ebbdl heti 10 dras oktatasban részesdlt ]
eredményes osztalyozo vizsgat tett (s07+s08+s09) B 1 1
g felmentés miatt tett osztalyozd vizegat 7
;E‘ mulasztas miatt tett osztalyozd vizegat 8 1 1
tanulmanyi iddt roviditd osztalyozd vizsgat tett 9
eredményes javitd vizegat tett 10 19 5 24
% nem lép tovabb (312+513+516+317+519) 1M 45 13 58
tanulmdanyi kov. sikeresen tefjesitette, de engedéliyel &vfolyamot ismételhet 12
eredménytelen osztalyozo vizsgat tett (s14+515) 13 [ 3 9
E felmentés miatt tett osztalyozd vizsgat 14
3 @ mulasztas miatt tett osztalyoré vizsgat 15 & 3 g
3 eredménytelen javitd vizegat tett 16 14 8 2
tanulmanyi kovetelmeényeket nem tefjesitette (pl. mulasztas miatt nem osztalyozhato) |17 25 2 27
eredménytelen javitd vizegat tettek szamabdl3 vagy tobb targybol elégtelen 18 a 6 15
psztalyzatot kapott
sajatos nevelési igényl tanulot ellatd helyre athelyezés miatt nem osztalyozott 19

szakiskola 11-12. szakképz6 évfolyamok
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10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | | | | | Qsszesen
2 3 4 5 B 7 8 10 11 12 13 14
Tanéwégi letezam (s03+s11) 2 63 75 98 94 330
tovabb lép (tanulmanyait sikeresen befejezte) (sD4+s06+s10) 3 35 ] 85 89 265
tanulmanyi kivetelményeit sikeresen teljesitette 4 7 21 66 T8 222
ebbdl heti 10 dras oktatasban részesilt 1
eredmeényes osztalyozo vizsgat tett (s07+s08+s09) B
§ felmentés miatt tett osztalyozd vizegat 7
;2 mulasztas miatt teft osztalyozd vizsgat 8
tanulmanyi iddt rovidito osztalyord virsgat tett 9
eredményes javitd vizsgat tett 10 8 B 19 1 46
% nem l&p tovabb (s12+513+316+317+519) 1" 28 16 13 5 62
tanulméanyi kov. sikeresen teljesitette, de engedéliyel éviolyamot ismételhet 12
eredménytelen osztalyozd vizegat tett (s14+515) 13 2 3 1 6
E felmentés miatt tett osztalyozo virsgat 14
3 @ mulasztas miatt tett osztélyozd vizegat 15 2 3 1 6
s eredmenytelen javitd vizegat tett 16 B 4 6 4 20
tanuimanyi kivetelményeket nem teljesitette (pl. mulasztas miatt nem osztalyorhatd) |17 22 10 4 36
eredmenytelen javitd vizegat tettek szamabol3 vagy tobb targybdl elégtelen 18 3 4 3 1 1
psztalyzatot kapott
sajatos nevelési igényl tanulot ellato helyre athelyezés miatt nem osztalyozott 19

szakkozépiskola 9-12. évfolyamok




2013-2014
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9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | | | | | | Osszesen
1 2 3 4 2 -] T B 9 10 11 12 13 14
Tanéwvégi letszam (s03+311) 2 26 26
tovabb 1ép (tanuiményait sikeresen befejezte) (s04+s06+210) 3 15 15
tanuimanyi koveteiményeit sikeresen teljesitette 4 12 12
ebbdl heti 10 tras oktatasban részesiitt 5
eredmenyes osztalyozo vizsgat tett (s07+s08+s09) 6
% felmentés miatt tett osztalyozd vizegat 7
E mulasztas miatt tett osztalyozd vizsgat i}
tanulméanyi id5t rvidith osztalyozd vizsgat tett 9
eredményes javitd vizegat tett 10 3 3
% nem Iép tovabb (312+s513+s16+317+s19) 11 11 11
tanuiményi kov. sikeresen teljesitette, de engedéllyel évfolyamot ismételhet 12
eredménytelen osztalyozd vizegat tett (314+515) 13
E felmentes miatt tett osztalyozo vizsgat 14
3 @ mulaszas miatt tett osztahyord vizsgat 15
s eredménytelen javitd vizegat tett 16 2 2
tanulmanyi kivetelményeket nem tefjesitette (pl. mulasztas miatt nem osztalyozhate) |17 9 9
eredménytelen javito vizsgat tettek szamabol3 vagy t5bb targybol elégtelen 18
bertilyzatot kapatt
sajatos nevelési igényl tanuldt ellatd helyre athelyezés miatt nem osztalyozott 19

szakképzés utan érettségire felkészité képzés 11. évfolyam



2013-2014

e Lt DT T
| 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | | QOsszesen
2 3 4 ] B T B 10 11 12 13 14
Tanéwveqgi letszam (s03+s11) 2 47 53 100
tovabb 1ép (tanuimanyait sikeresen befejezte) (s04+306+s510) 3 43 51 94
tanulményi kivetelményeit sikeresen teljesitette 4 42 50 a2
ebbdl heti 10 oras oktatasban részesilt 5
eredmeényes osztalyozo vizegat tett (s07+s08+s09) 6
% felmentés miatt tett osztatyozo virsgat 7
é mulasztas miatt tett osztalyozd vizsgat 8
tanulmanyi iddt nviditd osztalyord vizsgat tett 9
eredményes javitd vizegat tett 10 1 1 2
% nem |ép tovabb (212+813+216+2817+219) 11 4 2 6
tanulmanyi kov. sikeresen teljesitette, de engedellyel eviolyamot ismetelhet 12
eredménytelen osztalyozd vizegat tett (s14+315) 13 2 2
E felmentés miatt tett osztatyozd virsgat 14
3 ® mulasztas miatt tett osztalyozé vizsgat 15 2 2
T eredmeénytelen javitd vizegat tett 16 1 1 2
tanuimanyi koveteiményeket nem teljesitette (pl. mulasztas miatt nem osztalyozhata) |17 1 1 2
ereQn'-éan?gteE javitd vizsgat tettek szamabol3 vagy tobb targybol elégtelen 18
sajatos nevelési igényil tanulot elldtd helyre athelyezés miatt nem osztalyozott 19

szakkozépiskola szakképz§ 13-14. évfolyamok




